

## RETIFICAÇÃO 002/2024

EDITAL Nº 001/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE LORETO – MA

05 DE JULHO DE 2024

## RETIFICAÇÃO 002/2024

### 1. ALTERAR:

No quadro de cargos e no anexo II:

- ONDE SE LÊ: CARGO S336 – PROFESSOR PARA EDUCAÇÃO ESPECIAL (SEDE)  
FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA: ~~Licenciatura nas seguintes graduações: Letras, ou Matemática, ou Ciências Naturais, ou Ciências biológicas, ou História, ou Geografia, ou Filosofia, ou Educação Física ou em Artes visuais + Curso De Formação Continuada em Educação Especial.~~

- LEIA-SE: CARGO S336 – PROFESSOR PARA EDUCAÇÃO ESPECIAL (SEDE)  
FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA: Licenciatura nas seguintes graduações: PEDAGOGIA, ou Letras, ou Matemática, ou Ciências Naturais, ou Ciências biológicas, ou História, ou Geografia, ou Filosofia, ou Educação Física ou em Artes visuais + Curso De Formação Continuada em Educação Especial.

### 2. ALTERAR:

No quadro II – das provas objetivas – Nível Fundamental:

- ONDE SE LÊ: ~~NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO~~
- LEIA-SE: NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO

**QUADRO II - PROVAS OBJETIVAS**  
**NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO**

Provas	Prova/Área de Conhecimento	Número de Questões	Valor de Cada Questão	Total de Pontos	Pontuação Mínima Exigida
Objetiva	Língua Portuguesa	10	3,00	30,0	50 pontos
	Matemática	10	3,00	30,0	
	Conhecimentos Gerais	10	4,0	40,0	
	Total	30	-	100,0	
Pontuação Máxima da Nota Final				100 pontos	

3. Esta retificação entrará em vigor na data de sua publicação.
4. Os demais itens e subitens do edital permanecerão inalterados.

Palmas, 25 de julho de 2024.

**ICAP – INSTITUTO DE CAPACITAÇÃO, ASSESSORIA E PESQUISA**

**MARIANGELA BARBOSA BEZERRA**  
Presidente da comissão do Concurso Municipal

**MARIA NEUSA TEIXEIRA OLIVEIRA**  
Membro da Comissão

**ANA CARLA OLIVEIRA LEAL**  
Membro da Comissão